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El gerente general de Datos Venezuela, Luis Maturen, asegurÃ³ este jueves que la mayorÃ­a de los venezolanos quiere
irse del paÃ­s y que representa el 54% de los venezolanos que son jÃ³venes.





Aeropuerto de MaiquetÃ­aâ€œUn 68% de los venezolanos asegura que, de tener oportunidad, se irÃ­a del paÃ­s en busca de
un futuro mejor. Un 63% de los encuestados dijo que en los Ãºltimos 12 meses se le fue algÃºn familiar a vivir al exteriorâ€•,
seÃ±alÃ³ en VPItv.





El especialista agregÃ³: â€œEn enero de 2018 un 39% de los encuestados dijo que ha realizado trÃ¡mites para irse del paÃ­s.
En enero de 2018 un 41% de los encuestados dijo que piensa emigrar en los prÃ³ximos 12 mesesâ€•.





â€œEl 54% de la gente joven, entre 18 y 35 aÃ±os de edad, piensa irse del paÃ­s. Unos tres millones de venezolanos
mayores de 18 aÃ±os estÃ¡n recibiendo remesas o dinero enviado desde el extranjeroâ€•â€•, apuntÃ³.





Para finalizar, indicÃ³ que â€œel 42% de las remesas viene de Europa; el 40% de Estados Unidos; el 12% de SudamÃ©rica y
el 5% de CentroamÃ©rica y el Caribeâ€•.








http://www.noticierodigital.com/2018/03/datos-venezuela-el-68-de-los-venezolanos-quiere-irse-del-pais/
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